
Celostátní festival minivolejbalu 2025 

Ve dnech 7.6. - 8.6.2025 se zúčastnilo našich 9 družstev celostátního festivalu barevného minivolejbalu 
v Praze. V kategorii žlutého a zeleného MVB hrálo 1 družstvo, v kategorii oranžového a modrého MVB dívek hrála 
2 družstva a v kategorii červeného MVB jsme měli nejsilnější zastoupení v počtu tří družstev.  

Do dějiště turnaje jsme dorazili dopoledne v sobotu 7.6. po brzkém ranním přesunu z Aše do Prahy. Turnaj 
se odehrával na fotbalovém hřišti UNYP Arény v Praze-Libni. Každý účastník při prezentaci obdržel památeční a 
zároveň povinný hrací dres v barvě své kategorie včetně trenérských triček. V sobotu se v základních skupinách měli 
odehrát vypjaté a fyzicky náročné boje v počtu cca 8 zápasů na tým, ale počasí a vytrvalý déšť dovolil odehrát jen 
přibližně 2 zápasy na tým a jury rozhodla o dnešním ukončení turnaje s tím, že zítra se stihne odehrát i sobotní část. 
Předčasně jsme se tak přesunuli na ubytování do srdce Kokořínska do kempu Želízy. 

Na nedělní finálovou část jsme se dobře vyspali a plni očekávání jsme po ránu vtrhli do sportovního areálu. 
V neděli dopoledne se opravdu stihla dohrát sobotní část turnaje a rozlosovány byly finálové skupiny. Z finálových 
skupin se stihla odehrát 2. kola a přišla totální průtrž mračen, po které byl turnaj ukončen a rozdány památeční 
medaile a účastnické listy. K nejlepšímu výsledku směřovala trojice děvčat ze zeleného MVB (Jana Dostálová-
Lenka Luňáková-Lucie Cizlkerová), která byla nasazena ve své barvě do druhé skupiny bojující o 9.-16. 
místo. Ostatní hráči a hráčky příkladně bojovali a předvedli pěkné výkony na hranici svých možností a vzorně 
reprezentovali náš spolek a město Aš. Smutně jsme ve 14:00 hod. vyráželi zpět směr Aš a dlouhá cesta nám naštěstí 
bez komplikací rychle uběhla.  

Všem hráčům a trenérům děkujeme (hráči: Bolormaa Oyun Erdene, Štěpánka Luláková, Jan Ullmann, Enkh 
Amgalan Ganzorig, Emma Walchetseder, Ferdinand Fafel, Tereza Birošová, Markéta Dlasková, Dominika a David 
Peksovi, Ondřej Guba, Tuvshintamir Terbish, Jana Dostálová, Lenka Luňáková, Lucie Cizlerová, Tran Bao Ngoc, 
Karolína Pospíšilová, Cynthia Plossová, Karolína Burešová, Ester Štěrbová a Denisa Strnadová; trenéři: Miloslav, 
David, Monika a Martin) za vzornou reprezentaci a přejeme úspěchy i v následující sezóně. Moc děkujeme rodičům 
(Evě a Zdeňkovi) za vydatnou pomoc během obou dnů konání turnaje a za pomoc s dopravou dětí do dějiště 
festivalu. 
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